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3. Zaprojektować układ sekwencyjny przechodzący kolejno przez podane stany:
0,1,2,5,6,3,0,....
a) używając przerzutnika T.
b) używając przerzutnika JK
c) używając przerzutnika D

S0! 000
S1! 001
S2! 010
S3! 011
S4! 100
S5! 101

S S* WY
S0 S1 0
S1 S2 1
S2 S3 2
S3 S4 5
S4 S5 6
S5 S0 3

Tablica pobudzeń dla JK

Q Q* J K
0 0 0 X
0 1 1 X
1 0 X 1
1 1 X 0

W2 W1 W0 Q2 Q1 Q0 Q2* Q1* Q0* J2 K2 J1 K1 J0 K0 T2 T1 T0 D2 D1 D0

0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 X 0 X 1 X 0 0 1 0 0 1
0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 X 1 X X 1 0 1 1 0 1 0
0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 X X 0 1 X 0 0 1 0 1 1
1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 X X 1 X 1 1 1 1 1 0 0
1 1 0 1 0 0 1 0 1 X 0 0 X 1 X 0 0 1 1 0 1
0 1 1 1 0 1 0 0 0 X 1 0 X X 1 1 0 1 0 0 0
X X X 1 1 0 X X X X X X X X X X X X X X X
X X X 1 1 1 X X X X X X X X X X X X X X X

S0
/0

S4
/6

S1
/1

S2
/2

S3
/5



WY

0 0 X 1
0 1 X 0

W2=Q0Q1+Q’0Q2

0 1 X 1
0 0 X 1

W1=Q’0Q1+Q2

0 0 X 0
1 1 X 1

W0=Q0

Pobudzenia dla JK

Q0\Q2Q1

0 0 X X
0 1 X X

J2=Q0Q1

0 X X 0
1 X X 0

J1=Q0Q’2

1 1 X 1
X X X X

J0=1

X X X X
X X X 1

K2=1

X 0 X X
X 1 X X

K1=Q0

X X X X
1 1 X 1

K0=1

Pobudzenia dla T

0 0 X 0
0 1 X 1

T2=Q0Q1+Q0Q2

0 0 X 0
1 1 X 0

T1=Q0Q’2

1 1 X 1
1 1 X 1

T0=1

Pobudzenia dla D

0 0 X 1
0 1 X 0

D2=Q0Q1+Q’0Q2 D1=Q’0Q1+Q0Q’1Q’2 D0=Q’0

0 1 X 0
1 0 X 0

1 1 X 1
0 0 X 0



Następne schematy nie posiadają zaznaczonych wyjść (które są takie same dla wszystkich przypadków)
b)

c)


